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etf基金股票持仓占比为什么很低.ETF与其联接基金的净值
为什么会差那么多？-股识吧

一、ETF基金为什么持仓股票跌股价反涨

ETF基金跟踪对应指数所包含持仓股票是一个组合，受这个组合所包含的股票影响
。

二、基金持仓占比很小 怎么回事

基金有很多类型，例如股票型、指数型、平衡型、保本型等，股票型基金持仓比较
高，一般会在80-90%，有点基金持仓分散主要是为了降低风险，你买的基金首先要
了解基金的类型，才可以进行分析。

三、etf基金交易手续费为什么那么低，大约只占传统开放式指数
基金的2/3，在二级市场交易还不收取手续费。

因为只要照所跟踪的指数比例照买卖就可以了，省了调研等费用自然费用低，但在
二级市场上是有手续费的，不过没有税

四、etf基金为什么持仓股跌股票反涨

我们看到的持仓是一季报数据，可这都马上六月份了，仓位变动是很正常的。
ETF基金是跟踪标的指数而波动的，而不是单一股票。

五、ETF与其联接基金的净值为什么会差那么多？
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招商上证消费80ETF，是场内基金，在2022年2月15日，进行了基金份额折算，折算
比例是0.32957540，折算前基金份额是N，则折算后基金份额是M＝N×0.32957540
折算后份额减少了，但“市值”保持不变，“净值”就相应的增加了。
当时净值变为3元多。
（现在降了不少）招商上证消费80ETF联接，是场外基金，未进行份额折算。
实际上这二只基金净值变化是一致的，涨、跌幅度（％）基本一样。
净值不一样是表面现象，因为招商上证消费80ETF进行了份额折算。

六、ETF与其联接基金的净值为什么会差那么多？

招商上证消费80ETF，是场内基金，在2022年2月15日，进行了基金份额折算，折算
比例是0.32957540，折算前基金份额是N，则折算后基金份额是M＝N×0.32957540
折算后份额减少了，但“市值”保持不变，“净值”就相应的增加了。
当时净值变为3元多。
（现在降了不少）招商上证消费80ETF联接，是场外基金，未进行份额折算。
实际上这二只基金净值变化是一致的，涨、跌幅度（％）基本一样。
净值不一样是表面现象，因为招商上证消费80ETF进行了份额折算。

七、全球最大黄金etf持仓较上日减少意味着什么

etf全球最大的黄金对冲基金，减持黄金只能说ETF短期内不看好黄金价格会上升。
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